

跳水比赛继续进行

练俊杰称霸男子个人全能



练俊杰(左三)

新华社广州11月5日电 5日，第十五届全国运动会跳水比赛在广东奥体中心游泳跳水馆继续进行。男子个人全能决赛中，伤愈复出的奥运冠军练俊杰击败代表北京队出战的老将曹缘，为山东队拿下金牌；女子1米跳板决赛

中，山西队的李亚杰稳居第一。

男子个人全能决赛需要选手们在10米跳台和3米跳板上各战6轮。在经历了左肩习惯性脱臼的修复手术后，曹缘再次站上10米高台，在前两轮后高居榜首。第5轮比赛后，他掉

到第5名。后6轮的3米跳板比赛中，他在第9轮追到第二，为北京队摘得银牌。山东队练俊杰夺冠，福建队崔影响获得铜牌。

30岁的曹缘与刚满25岁的练俊杰，都在努力克服伤病，回到他们热爱的赛场。

赛后，练俊杰面如平湖：“曹缘是‘下山的神’，我是‘上山的人’。战胜他，我也很平静，会继续向他学习。”他说，自己在十四运后就再未跳过跳板，这次伤愈时间不长，也面临着很大的挑战，在跳板上做了很多功夫，希望下次比赛可以有更好的发挥。

曹缘表示：“我也挺开心的，这个场地跳得非常舒服。可能自己感觉还是有点小遗憾，我觉得自己还可以更好。”

谈到伤病，曹缘表示自己之前做过一次手术，算是彻底好了，只是需要赛前激活一下。“感觉还是有点累。比完全能，后面还有一项单人比赛，希望能把它跳好吧。”

当晚的女子1米跳板决赛跌宕起伏，但山西队李亚杰始终稳居第一。她曾斩获杭州亚运会1米跳板金牌，在今年的全国跳水冠军赛和新加坡游泳世锦赛中分别收获该项目金牌和银牌。陕西队龙艺萍和四川队陈佳分别获得银牌和铜牌。



十五运会吉祥物“喜洋洋”和“乐融融”

男足比赛出现罕见一幕

浙江、新疆或将抽签定出线

新华社深圳11月5日电 第十五届全国运动会U20男子足球项目5日结束全部小组赛，广东、辽宁、湖北、云南、上海、福建和山东7队确定进入八强。D组浙江队和新疆队出现了极为罕见的各项成绩全部相同的情况，两队或将通过抽签决定出线名额。

当日最受关注的是D组山东队与浙江队的焦点大战。前两轮比赛中，由于山东队2:1战胜新疆队，浙江队0:1负于新疆队，浙江队需要净胜两球才能确保出线。

比赛第19分钟，王钰栋左路强突后送出低平球传中，杨天宇后点包抄破门得手，浙江队1:0领先。此后双方互有攻守，鏖战至第81分钟，浙江队右路传中，王钰栋禁区内抢点头球破门，帮助浙江队扩大领先优势。

若按此比分，作为夺冠热门的山东队将被淘汰出局。站在悬崖边的山东队在最后时刻大举进攻，伤停补时阶段，浙江队后卫防守角球解围失误，杨皓宇禁区内得球后抽射破门，为山东队追回一球。最终，浙江队2:1获胜。

赛后，山东队、浙江队、新疆队积分均为3分，且净胜球均为0球。山东队凭借总进球数多（进3球）的微弱优势获得小组第一。浙江队和新疆队总进球数均为2球，红黄牌数量也完全一致。按照可比较的各项成绩，均无法区分两队排名先后。

根据赛事组委会提供的比赛秩序册中的“积分和决定名次方法”一栏显示，如出现球队各项成绩均相同的情况，将通过抽签决定名次。

记者在现场了解到，对这一特殊情况的具体处理办法，赛事组委会尚未给出明确意见。浙江队主教练王政也在赛后表示：“到底要怎么处理，我还没有收到任何通知。”

当日进行的其他比赛中，广东队3:0战胜广西队，湖北队1:0击败云南队，上海队与四川队2:2战平，福建队2:0击败澳门队。A组广东队、辽宁队分获第一、第二；B组湖北队、云南队排名前二；C组上海队第一、福建队第二。

四分之一决赛中，广东队将对阵云南队，辽宁队将迎战湖北队，福建队将面对山东队。上海队则仍需等待最终确认，他们将对阵浙江队或新疆队。

港澳跳水运动员逐梦全运会

新华社广州11月5日电 不满17岁的澳门小伙贺向荣虽是一名高三学生，却已是参加过杭州亚运会和全国运动会的跳水“老将”了。

近日，在广东奥体中心游泳跳水馆，第十五届全国运动会跳水比赛激战正酣。在男子1米跳板项目完赛后，拨弄着头发走出赛场的贺向荣腼腆地说：“这是我第一次参加高级别的国内赛事。全运会是一个大平台，在哪里比赛，哪里就是我的主场，这里感觉很棒。”

随着交通基础设施持续联通升级，粤港澳大湾区三地交往日益密切，年轻运动员的生活和训练轨迹也悄然改变。越来越多在港澳生活的年轻人来

内地训练、比赛。

贺向荣告诉记者，7岁时，通过课外兴趣班，他爱上了跳水运动并开始训练。每周五下午放学后，他和小伙伴都会从澳门乘车前往广东肇庆训练跳水，周日下午再返回澳门。“单趟车程大约三个小时，我已经习惯了这种生活。周日晚上回到澳门后，我会抓紧时间写作业，迎接周一的课程。”

澳门在2002年成立了跳水队，从那时起，澳门运动员开始出战各类跳水赛事。

在本届全运会上，香港和澳门代表团规模分别超过1800人和超400人，香港代表团人数更是创参加全运会以来

的历史之最，体现了大湾区体育蓬勃发展的活力。今年7月，由粤港澳三地健儿组成的联队也亮相第十五届全运会群众项目龙舟比赛。

本届全运会，香港跳水运动员王子依参加了女子1米板决赛。“我之前也在广州训练过，非常熟悉这里，感觉很亲切。”她说。

澳门代表团的领队林翠琪介绍，澳门跳水队的起步和发展离不开内地的大力支持。“我们澳门跳水队如今的教练就来自内地。每年，澳门都会举办跳水邀请赛等赛事，我们也一直邀请内地运动员来参赛，运动员之间的交流越来越频繁。”

乒乓球项目签表出炉

王楚钦樊振东“冤家路窄”

新华社北京11月5日电 5日，第十五届全国运动会乒乓球项目签表出炉。名将王楚钦和樊振东在男子单打项目上被分在同一半区，男团也被分到了同一小组。

男团小组赛，两支强队北京队与上海队同时落位A组，这意味着北京队的王楚钦、马龙与上海队的樊振东、许昕小组赛就将上演“强强对话”。此外，东道主澳门队落位C组，与林高远、周启豪所在的广东队同组；黄镇廷率领的香港队落位D组，与梁靖崑所在的河北队同组。

男单方面，王楚钦、林诗栋分别作为一、二号种子，位列1/8区与8/8区，并且首轮轮空；三号种子梁靖崑位于5/8区，首轮对战河南队于何一；四号种子樊振东位于4/8区，首轮对战河北队周雨。王楚钦与樊振东如果顺利晋级，有可能在半决赛相遇。

女团小组赛，孙颖莎所在的河北

队、王曼昱所在的黑龙江队、陈梦所在的山东队，分别落位B组、C组和D组。

女单方面，孙颖莎、陈幸同、澳门队朱雨玲等世界冠军集结上半区，此外，还有新星陈熠、石洵瑶以及香港队“一姐”杜凯琹；而王曼昱、陈梦、蒯曼、王艺迪等强手落位下半区，同区的还有钱天一、何卓佳等名将。

本届全运会乒乓球比赛将于11月7日

至20日在澳门银河综艺馆举行，将进行青年组和成年组比赛，两个组别都将产生男、女团体，男、女单打和混合双打5枚金牌。



王楚钦与樊振东(右)从队友变对手

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888



恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁